



当最后一位选手冲过终点线，“天马”赛道的欢呼声渐渐沉淀为这个秋天天津温暖的记忆，天津银行·2025天津马拉松落下了圆满的句点。

此刻，我们想把最真挚的感谢，写给每一位为“天马”而来的你——让这座城市的10月，因奔跑而滚烫，因热爱而闪耀。

赛后我们收到无数选手对“天马”的点赞。专业、热情、温暖、贴心、干净……这些赞誉的词汇在评论区不断跳动，我们被大家的支持和厚爱深深感动。正是大家的共同努力下，“天马”得到了这些赞誉。

我们想说，“天马”因你而精彩——“天马”从不是一场孤独的奔跑，而是一群人的双向奔赴，是一座城的同心同行。

这封感谢信，送给每一位全力以赴的“天马人”。

## 津门体坛

TIANJINDAILY | 天津日报

2025年10月30日 星期四 责编:温卉 美编:单君

# 奔跑天津 感谢有你一路同行

## 奋勇向前的选手 感谢你



我们看见你奔赴“天马”的时刻。

无论你是158026名报名者中的一员，还是踏上赛道的33000位跑者之一，感谢你把信任交给“天马”，把热情交给海河。你的每一步，点亮了金秋天津的城市天际线。

这里或许是你的“人生首马”，或许是力争PB(个人最好成绩)的“战场”，又或许是你与老友并肩前行的旅途。“天马”以专业、贴心的态度迎接每一位跑者，你我一同把城市风光跑成共同记忆，与这座城市彼此照亮。

让热爱落在每一次迈步，把温暖留给每一声击掌。无论成绩如何，跑赢自己、安全完赛，便是最值得纪念的高光时刻。

## 默默奉献的志愿者 感谢你



我们看见你活力满满的笑容。

来自天津16所高校的5900名志愿者，你们是赛道上最温暖、最可靠的风景。从物资发放的高效有序，到补给递送的及时贴心，从一句句热情加油到一声声温馨提示，你们用行动诠释了什么叫与跑者同行。

感谢你们在最需要的地方出现，让奔跑者始终被接住、被理解、被珍惜。这一份真诚与热情，早已超越职责，成为“天马”精神不可或缺的一部分，值得被每一位跑者，被城市，铭记于心。

## 公安、武警、消防及安保人员 感谢你



我们看见你护航赛道的身影。

你们是“天马”最坚实的“安全屏障”。每一次指挥、每一句提醒，都是赛道安全的“隐形护栏”。没有

我们看见你专业严谨的态度。

你们坚守规则、公正执裁，是赛场秩序的中坚力量，更是“天马”公信力的可靠支撑。从发令到计时，从核验到裁定，你们用专业把控每一个细节，保障赛事成绩真实、可查、可信。

你们的目光，是标准；你们的笔记，是依据；你们的冷静，是秩序。正因这份专业，成绩更可信，争议更可解，竞赛更有分量。感谢你们把“可信赖”三个字，写进赛事的骨架与肌理，让荣誉更值得被铭记。

## 精准领航的配速员 感谢你



我们看见你稳控节奏的姿态。

你们以精准步频牵引节奏，在关键节点给出恰到好处的提醒与鼓励。有人追随你们获得个人突破，有人守在你们身边完成首次比赛。你们的背旗，是方向；你们的微笑，是力量。

感谢你们用稳定与陪伴，把“看得见的终点”变成“够

得着的终点”，让坚持始终有参照，让梦想更易被抵达。

## 热情洋溢的展演团队 感谢你



我们看见你燃情助威的热忱。

你们用精彩的演出串联起一条热力四射的“流动风景线”。方言标语的亲切、击掌互动的热烈、音乐与舞蹈的热闹，把每一公里装点成值得期待的片段。

有人因为你们加快脚步，有人因为你们不再想放弃；有人与陌生人拥抱，有人对着镜头比心。

你们让城市化作沸腾的舞台，让欢呼里的记忆深深扎根，让回看时的感动依旧鲜活滚烫。

## 扮靓赛道的环卫工人 感谢你



我们看见你不辞辛苦的背影。

拂晓前清扫街道，赛中迅速保洁，赛后细致收尾，一环不漏、始终如一。赛道干净整洁的背后，离不开你们的辛勤工作。

你们每一次弯腰、每一次擦拭的动作，让赛道更净、风景更美、脚步更轻，也让市民与游客看见这座城的崭新面貌。

## 记录精彩的媒体朋友 感谢你



我们看见你报道赛事的画面。

感谢中央广播电视台总台体育频道的全程直播，让“天马”故事抵达更远的地方。

感谢所有媒体的专业报道，感谢摄影摄像与内容创作者的即时记录与精彩呈现。

你们用镜头和文字，讲述“天马”的故事，定格跑者的高光时刻，让这份感动，传得更远、留得更久。

## 热情有礼的海河儿女 感谢你



我们看见你摇旗呐喊的笑脸。

热情与秩序并行，礼貌与温度同在，你们的包容理解和大力支持是城市给予跑者最温柔的回应，让赛事的筹备和举办有了最坚实的力量。

因为有你们，天津更像一个大家庭；因为有你们，“天马”更像一次团圆。

赛事的成功举办也离不开赞助企业对赛事的鼎力支持。

我们向赛事冠名商天津银行，赛事合作伙伴ASICS亚瑟士，赛事赞助商百岁山、天津食品集团、一汽丰田，赛事支持商康比特、新华保险、宝矿力水特、达仁堂，赛事供应商爱跑猫、肯德基、位加数字、海鸥、中国飞鸽致以诚挚感谢。同时，感谢拉伸服务合作商729运动健康中心、智能导航合作平台高德地图、绿色低碳合作伙伴北京零废弃循环利用产业促进会、科技合作伙伴阿童木机器人等特别合作机构的支持。

因与各位携手，“天马”才更具国际范、更富天津味儿、更有参与感。

奔跑不止，热爱不息！天津银行·2025天津马拉松正式落幕。

但这座城市对马拉松的热忱从未止步，期待与你再次相约海河之畔！

明年见！

2025天津马拉松组委会